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Föld Órája 2011: 
A Rail Cargo Hungaria Zrt. és a WWF Magyarország együttműködése 
A magyar vasúti árufuvarozás piacvezető vállalata, a Rail Cargo Hungaria Zrt. csatlakozott a világ egyik legnagyobb természetvédelmi szervezete által megrendezett Föld Órája akcióhoz. A WWF Magyarország által hagyományosan megszervezett program idei kiemelt helyszíne március 26-án a Budai Vár. 
A budapesti eseményen este fél kilenckor ünnepélyes keretek között Kovács Imre, a Rail Cargo Hungaria Zrt. elnök-vezérigazgatója és a WWF Magyarország képviselője egy órára lekapcsolja a főváros fényeit. A WWF 2007 óta ezzel a szemléletformáló akcióval hívja fel a figyelmet arra, hogy kis lépésekkel is sokat lehet tenni a természeti és környezeti értékek védelméért. A vasúttársaság ugyanebben az órában lekapcsolja budapesti székházának minden világítását. 

Az önkéntes klímavédelmi akció iránt évről évre egyre nagyobb az érdeklődés, tavaly közel 1, 3 milliárd ember csatlakozott a programhoz. Magyarországon a 2010-es Föld Órájában 140 település és 150 ezer háztartása kapcsolta le fényeit. 
A Rail Cargo Hungaria Zrt. „Tisztán szállítunk” szlogenjéhez híven elkötelezett támogatója a felelős, környezettudatos és fenntartható magatartás gyakorlásának. A vállalat évente több mint 7 milliárd árutonna kilométert teljesít. Ezzel évi több százezer tonnával kevesebb CO2 jut a levegőbe, mintha ugyanezeket a fuvarokat kamionok közúton juttatnák célba. A vállalat innovatív vasúti árufuvarozási megoldásaival teremt élhetőbb környezetet. Operatív és stratégiai döntéseinél minden esetben figyelembe veszi a környezetvédelmi szempontokat és ennek alapján alakítja, fejleszti szolgáltatásait. Tevékenységét a Zöldhatósággal szoros együttműködésben végzi. A társaság alkalmazottai felelős munkavégzésének biztosítása érdekében rendszeres környezetvédelmi oktatásokat tart, munkatársait folyamatosan tájékoztatja a vállalati szintű környezetvédelmi célkitűzésekről. A Rail Cargo Hungaria Zrt. dolgozói kiemelten figyelnek arra, hogy csökkentsék a mindennapi munkavégzés során keletkező hulladékok mennyiségét, amelyet szelektív módon gyűjtenek és kizárólag az adott hulladékfajták elszállítására érvényes hatósági engedéllyel rendelkező céggel szállítatnak el. A vasúttársaság alvállalkozóival szemben is következetesen érvényesíti a környezetvédelmi elvárásokat és ügyfelei is a környezettudatosság jegyében végzik tevékenységüket. A Rail Cargo Hungaria Zrt-re bízott fuvarfeladatok eredményes és környezetkímélő teljesítése érdekében előnyben részesíti a villamos vontatást a dieselvonatással szemben új vonatprojektek szervezésénél és az állomási tolatások megrendelésénél is. A saját vontatási képesség fejlesztése során a jövőben is elsősorban a legmodernebb környezettudatos technológiai kritériumoknak megfelelő villamos mozdonyok beszerzésére törekszik. 
A vállalat a környezettudatosságot legfőbb márkaértékei között tartja számon. A fenntarthatóságra épülő hatékonyságfejlesztést 2011-ben elsőrendű feladatának tekinti. A Rail Cargo Hungaria Zrt. büszke arra, hogy a WWF stratégiai partnere és szövetségese a világszervezet klímavédelmi missziójában. 
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A Rail Cargo Hungaria döntött a bérkompenzációról 
Budapest, 2011. március 2. - A Rail Cargo Hungaria Zrt. menedzsmentjének mai döntése értelmében a magyar vasúti teherfuvarozás piacvezető vállalata egyszeri juttatással kompenzálja az adóváltozások miatt nettó keresetcsökkenést szenvedett dolgozóinak jövedelmét, - jelentette be Kovács Imre elnök-vezérigazgató. A mintegy kettőezer-ötszáz munkavállalót érintő intézkedés a szakszervezetekkel egyetértésben született meg – folytatta. Elmondta ugyanakkor, hogy a vezetőség a társaság középtávú foglalkoztatási stratégiájáról is konstruktív megbeszéléseket folytat a Vasutasok Szakszervezetével, a VDSzSz Szolidaritással és a Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezetével. 
Arnold Schiefer, az igazgatóság tagja, pénzügyi vezérigazgató-helyettes erről elmondta, hogy a tárgyalásokon egyetértés alakult ki a szakszervezetekkel, hogy a most veszteséges társaság hosszú távú foglalkoztatási képességének megteremtése kölcsönös érdek. Nem tartható fenn tovább ugyanis az a helyzet, hogy a vállalat évek óta lényegesen több alkalmazottat foglalkoztat, mint amennyire a munkavégzéshez ténylegesen szükség van. A 2010 végéig érvényben volt foglalkoztatási garancia ugyanis nem tette lehetővé a munkavállalók számának a piaci igényekhez való igazítását, miközben a gazdasági válság miatti forgalomcsökkenés és az automatizált, 21. századi vasút-logisztikai eljárások törvényszerű bevezetése ezt indokolta volna. A pénzügyi egyensúlyhoz és az eredményes gazdálkodáshoz tehát – számos más intézkedés mellett – a jelenlegi foglalkoztatási létszám optimalizálása is szükséges. A cég mindezt az osztrák anyavállalat, a Rail Cargo Austria csoport segítségével, Magyarországon példaértékű szociális gondoskodási háló biztosítása mellett kívánja végrehajtani. Kijelentette: összetett intézkedésekkel segítjük azokat a munkavállalókat, akiknek a munkahelye megszűnik. A gondoskodó program kiterjed egyebek között a vasutas életpálya más társaságnál való folytatásának megkönnyítésére, a pályaváltást elősegítő összetett segítségnyújtásra, a korai nyugdíjba vonulás feltételeinek megteremtésére. Arnold Schiefer hangsúlyozta, hogy 2011-ben a Rail Cargo Hungaria fő feladata a pénzügyi stabilitás feltételeinek megteremtése. A cél elérése érdekében az idén is jelentős változásokat hajt végre működésében, amelyek kiterjednek az árpolitikára, képességei további fejlesztésére, produktivitásának növelésére, a modernizációra és a vállalati létszámra egyaránt. A fejlesztések megvalósulásával a Rail Cargo Hungaria az ágazat legkorszerűbb Közép-európai szereplőjévé válik, ami nagyszámú vasutas foglalkoztatását biztosítja hosszú távon Rail Cargo Hungariánál, - mondta végezetül az Igazgatóság tagja. 
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Intézkedések a gazdálkodás veszteségeinek megszüntetésére 
Budapest, 2011. február 23. - „A gazdasági válságot még nem sikerült legyőzni, a Rail Cargo Austria csoport magyarországi vállalatának 2010. évi negatív operatív eredménye előreláthatólag meghaladja a 8 milliárd forintot” – mondta Arnold Schiefer, a Rail Cargo Hungaria Zrt. igazgatósági tagja az MTI-nek. Mivel az osztrák anyavállalat tavalyi eredménye is veszteséget mutat - folytatta -, a vezetőség megbízást kapott egy intézkedési terv kidolgozására, amelynek megvalósításával a vállalat 2012 végéig ismét pozitív eredményeket érhet el. 
A vállalati létszámot érintő szükséges átszervezéseket a társaság a szociális gondoskodás talaján kívánja megvalósítani. A Rail Cargo Hungaria ezért veszteségei ellenére 2011-re több mint 2 milliárd forintot irányzott a gondoskodási program költségeire. A menedzsment igyekszik továbbá előteremteni az adóváltozások miatti reálbérveszteség kompenzálásához szükséges forrásokat is – szögezte le. 

A társaság gazdasági teljesítményének pozitívba fordítására kidolgozott, úgynevezett „turnaround” program modern technológiai eszközök jelentős mértékű alkalmazásával optimalizálja a munkafolyamatokat a belső költségek csökkentése érdekében. Az intézkedések kiterjednek a szolgáltatások minőségének növelésére és azok díjaira is, amiről a társaság intenzív tárgyalásokba kezdett ügyfeleivel. Megkezdődött új termékek kifejlesztése is újabb ügyfelek megszerzése érdekében. 

A Rail Cargo Hungaria partnereivel kapcsolatban elmondta, hogy a társaság a MÁV-val és MÁV Trakcióval a jövőben olyan megállapodásokat kíván kötni, amelyek mindkét fél számára teljesíthetőek. „Miután a mozdonyteljesítményeink több mint 2/3-át (több mint 8 millió kilométert) a MÁV-tól kapjuk, ez a kapcsolat számunkra kiemelten fontos – hangsúlyozta. 
Arnold Schiefer elmondta, hogy a magyar leányvállalat átszervezésével kapcsolatos intézkedésekről hónapok óta intenzív egyeztetést folytat a reprezentatív szakszervezetekkel. A munkavállalói létszám optimalizálása elkerülhetetlen. Az erről folyó megbeszélések konstruktív légkörben, jó ütemben haladnak és esélyt lát arra, hogy két-három héten belül együttműködési megállapodás szülessen. 

A Rail Cargo Hungaria ugyanakkor szociális gondoskodási hálóval segíti azon dolgozóit, akiktől a piaci folyamatok és az új típusú gazdálkodás törvényszerűségei miatt kénytelen megválni. Számos intézkedéssel igyekszik megkönnyíteni a vasutas életpályának az ágazat más társaságainál való folytatását, vagy akár a pályaváltást a munkaerőpiacon. „A tőlünk telhető legnagyobb mértékben vállalunk szociális felelősséget.“ – mondta végezetül Schiefer. 
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FTC-Rail Cargo Hungaria: új néven a csúcs felé 
NÉVADÓ SZPONZORRA TALÁLT A FERENCVÁROSI NŐI KÉZILABDA SZAKOSZTÁLY A RAIL CARGO HUNGARIA ZRT SZEMÉLYÉBEN. ELEK GÁBOR EGYÜTTESE EZENTÚLTEHÁT FTC‐RAIL CARGO HUNGARIA NÉVEN KÜZD AZ ÚJABB SIKEREK ELÉRÉSÉÉRT, EZZEL STABIL PARTNERRE TALÁLT AZ ORSZÁG EGYIK LEGPATINÁSABB NŐI KÉZILABDA CSAPATA. 
Rövid idő alatt megtalálta új, várhatóan hosszú távú sikerekben is partnerként tekinthető névadóját a Ferencvárosi Torna Club női kézilabda szakosztálya. Budapest belvárosában, a patinásGerbeaud Ház Fő és Tükrös Díszteremében tartott sajtótájékoztatón Kovács Imre, a Rail Cargo Hungaria elnök-vezérigazgatója, Arnold Schiefer, az igazgatóság tagja és Kökény Beatrix, az FTC Női Kézilabdasport Kft. ügyvezetője bejelentette, a női kézilabdacsapat ezen túl FTC-RAIL CARGO HUNGARIA néven versenyez. 

Nagy múltú új szponzor a zöld-fehérek mellett 
“A Rail Cargo Hungaria Zrt. Magyarország piacvezető vasút‐logisztikai vállalata. A Rail Cargo Austria csoport tagjaként Közép‐Európa legnagyobb, egész Európa második legnagyobb vasúti árufuvarozó vállalatához tartozik. Ezt a kiemelkedő pozíciót munkaszervezetének, eszközrendszerének és eljárásainak állandó megújításával, kemény és kitartó munkával érte el és őrzi meg” – kezdte Kovács Imre a csütörtöki sajtótájékoztatón. Arnold Schiefer hozzátette: “a Rail Cargo Hungaria csapata sikereit folyamatos szakmai továbbképzéseken szerzett tudással, erős összpontosítással és fegyelmezett munkavégzéssel, piaci versenytársaival folytatott éles, de a fair play szabályain alapuló verseny viszonyai között éri el, így örömmel támogat egy olyan klubot és annak sportolóit, akik ugyanezen értékeket vallva hozzá hasonlóan kiemelkedő sikereket érnek el”. Kökény Beatrix hangsúlyozta, „nagyon örülök, hogy sikerült névadó szponzort találnunk ilyen rövid idő alatt”. Kovács Imre úgy fogalmazott a támogatással kapcsolatban, hogy az „a Rail Cargo Hungaria társadalmi felelősségvállalási politikájának szerves része: a cég lehetőségeihez mérten igyekszik segíteni azokat a közösségeket, amelyeknek fejlődése egy‐egy jó szándékú pénzügyi injekcióval előre mozdítható”. 

Kovács: magas szintű teljesítményt nyújtó csapatot támogathatunk 
„Olyan vállaltról beszélünk a Rail Cargo Hungaria esetén, mely ugyan jelentős múlttal bír, ám ahogy most mi, úgy ő is nem rég kapott új nevet. Reméljük, közös sikereink mindkettőnk nevét tovább fogják fényesíteni“ – fogalmazott Kökény. Kovács Imre hozzátette, „az FTC női kézilabda csapatával olyan patinás klubot támogatunk, amely folyamatosan magas szintű teljesítményt nyújt a magyarországi és az európai versenyeken”. Ahogy az ügyvezető‐igazgató elmondta, “a Rail Cargo Hungaria alig egy évvel ezelőtt vette fel új nevét. Az új identitás összekapcsolása egy már évtizedek óta jól ismert és nagyra értékelt névvel ‐ az FTC női kézilabda csapatáéval ‐ segíti a vállalatot abban, hogy új elnevezését ügyfelei és partnerei még szélesebb körben megismerjék” – zárta pozitívan nyilatkozatát Kovács Imre.A konkrét anyagi támogatás mellett az FTC női kézilabda csapata már legközelebbi meccsein számíthat arra a szurkolói biztatásra, amelyet egy 3000 főt foglalkoztató vállalat képes nyújtani – hangzott el a sajtótájékoztatón. Kiderült továbbá, hogy a Rail Cargo Hungaria inspirációt és ösztönzést kíván meríteni az FTC‐s lányok sikereiből a vállalat előtt álló rendkívüli kihívások sikeres megoldásához. 
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