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Vodafone-Waberer’s együttműködés a Magyar Nagydíjon
Budapest, 2011. július 22. – A Vodafone jóvoltából a Waberer’s Holding Zrt. logója a Vodafone McLaren Mercedes csapat mindkét autóján megjelenik a Forma-1 Magyar Nagydíj alatt. A két cég között a futam mellett más területen is formálódik együttműködés.
A Vodafone jóvoltából első alkalommal tavaly került egy magyar cég – a Pick – logója a McLaren Mercedes versenyautóinak oldalára. Idén a 2009-es világbajnok Jenson Button, valamint a 2008-as világbajnok Lewis Hamilton autóján a Waberer’s Holding logójával találkozhat a közönség. 

A Forma-1-es versenysorozat rendkívüli népszerűségén keresztül a futam százezernél is több helyszíni, valamint több százmillió televíziós nézője ismerheti majd meg Magyarország és Kelet-Közép-Európa piacvezető, Európa hatodik legnagyobb közúti fuvarozó logisztikai cégét, a Waberer’s-t.
„A Vodafone a Vodafone McLaren Mercedes csapat névszponzora és ’hivatalos mobilkommunikációs partnere’. Ez a partneri viszony a Vodafone legfőbb globális szponzorációs szerepvállalása, amibe a Magyar Nagydíj idejére szeretnénk bevonni a Waberer’s Csoportot, ezzel is erősítve annak értékét, és elősegítve nemzetközi terjeszkedését.” – mondta dr. Beck György, a Vodafone Magyarország elnök-vezérigazgatója. 

„A Waberer’s Csoport és a Vodafone közötti párbeszéd egyik érdekes és értékes epizódja, hogy egy nemzetközi téren ismert magyar márka a Forma-1-en keresztül is eljuthat sok millió hazai és külföldi tévénézőhöz. Szeretném hazánkat Európa logisztikai központjává tenni. Az ország földrajzi elhelyezkedése kiváló, a gazdasági környezet javulóban van, a fuvarozók pedig a bevezetett kereskedelmi gázolaj révén nincsenek versenyhátrányban a régió többi szereplőjéhez képest. Ennek a célnak az eléréséhez szükségesek az ehhez hasonló marketinglépések, így örömmel éltünk a Vodafone által felkínált lehetőséggel.” – mondta Wáberer György, a Waberer’s Holding elnök-vezérigazgatója.
A Waberer’s Holding Zrt. folyamatosan javítja működésének hatékonyságát, amelynek része a XXI. század kihívásainak megfelelő telekommunikációs és informatikai megoldások alkalmazása. Olyan telekommunikációs megoldásokat keres, amelyek felgyorsítják az adminisztrációs folyamatokat például azáltal, hogy a vállalat mintegy kétezer gépkocsivezetője mobil adatroamingon keresztül is elküldhesse a számlázási és elszámolási folyamatokhoz szükséges dokumentumokat. 
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20 százalékos növekedési prognózis

A tranzakció zárását követően tovább növekszik a Waberer’s

Budapest, 2011. június 9. – Közgyűlési határozattal lezárult a Mid Europa Partners (MEP) a Waberer’s Holding Zrt.-ben vásárolt 49,05 százalékos tulajdonrészének tranzakciója. A zárás valamennyi előfeltétele határidőre teljesült, beleértve az érintett országok versenyhatóságainak engedélyeit is. A Waberer’s Holding Zrt. és a konszolidációs körébe tartozó cégcsoport Wáberer György és a MEP kiegyensúlyozott közös irányítása alá került. 

A részvényesek egyúttal 17,37 millió euró friss tőkét bocsátottak a társaság rendelkezésére, amely azt fennálló hitelállománya csökkentésére fordította. A közgyűlést követően Wáberer György elnök-vezérigazgató bejelentette: „A 30%-kal csökkentett hitelösszeg a kamatterhek mérséklése mellett javítja a további, akvizíciós célokat szolgáló banki finanszírozás feltételeit. A közép-kelet európai térségben megvalósítandó cégfelvásárlások előkészítését megkezdtük és folytatjuk az eredményesebb organikus növekedést”.
Az organikus növekedés további serkentésére Wáberer György módosította a holding 2011-ik évi, eredetileg 10 százalékos árbevétel növekedési célját. Ezek szerint a 2010-ben elért 331 millió eurós értékesítési teljesítményt a cég az idén 20 százalékkal tervezi növelni. Ennek érdekében a holding az elmúlt év gyakorlatával megegyező módon az idén is 150-200 vontatóval és a hozzájuk tartozó pótkocsikkal bővíti tovább kapacitásait 2011-ben. A járműpark minőségének megőrzését szolgáló cserékkel együtt a társaság összesen 550 új szerelvény beszerezését tervezi. A jelenleg 2300 saját szerelvényből álló flotta futásteljesítménye már az év első öt hónapjában is 5 százalékkal növekedett átlagosan 90 százalékot meghaladó rakottság mellett. 

A Waberer’s akvizíciós törekvéseinek sikerét az uniós fuvarozási piacon kialakult kapacitáshiányra és a versenytársak jelentős részének bizonytalan finanszírozási hátterére építi. A gazdasági válság Európa-szerte 20-25 százalékkal visszavetette a kapacitásokat és tekintélyes közúti fuvarozókat kényszerített földre. A nehézgépjárművek eladása Európa-szerte 2010-ben 40 százalékkal csökkent, míg az üzemanyagárak drasztikus emelkedése ellenére befagyott fuvarozási díjak miatt az ágazatban bekövetkezett csődök száma 23 százalékkal növekedett. A Waberer’s bevételei viszont 2010-ben is 15 százalékkal növekedtek, miközben képes volt folyamatosan javítani szolgáltatásainak színvonalát és biztonságát, valamint működésének hatékonyságát. A megrendelők a rendkívüli stabilitásra és a Waberer’s rugalmasan bővíthető kapacitásaira tekintettel az idei év második negyedévében elfogadtak egy a költségnövekedést ellensúlyozó átlagosan 6 százalékos fuvardíjemelést. 

„A hatékonyság szüntelen javítása a fenntarthatóság feltétele, míg az akvizíciók folytatása nélkülözhetetlen a versenypozíciók megőrzéséhez és javításához” – mondta a zárást követően Wáberer György hozzátéve, hogy egy szakértői csapat már dolgozik az akvizíciós célpontok beazonosításán. „Elsősorban Csehországban, Szlovákiában, Romániában és Lengyelországban keresünk közepes méretű vállalatokat”. Az elnök-vezérigazgató középtávon a holding értékesítési árbevételének megduplázását helyezte kilátásba. 
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A MID EUROPA PARTNERS 49,05%-OS RÉSZVÉNYT VÁSÁROL ÉS TŐKÉT EMEL A WABERER’S HOLDING-BAN

Budapest, 2011. március 24. - A Mid Europa Partners („Mid Europa”), a legnagyobb közép-európai fókusszal rendelkező magántőke társaság, a mai napon bejelentette, hogy megállapodást írt alá a Waberer’s Holding Zrt.-ben, Közép- és Kelet-Európa vezető közúti fuvarozó cégében 49,05%-os üzletrész megszerzésére, a Waberer’s alapítója és vezérigazgatója Wáberer György úr részvényeinek felvásárlásával. A vásárlást követően a Mid Europa Partners 12 millió eurós tőkeemelést hajt végre. A kapcsolt tranzakciók lebonyolítása után Wáberer úr továbbra is rendelkezik majd a részvények fennmaradó hányadával és opcióval tulajdonának megemelésére a Mid Europa-val azonos szintre. A Mid Europa tőkebefektetése jelentősen megerősíti Waberer’s tőkebázisát és lehetővé teszi a Társaság számára további finanszírozás igénybevételét, amellyel folytathatja közúti fuvarozó társaságok felvásárlását Magyarországon és a környező országokban.

A Waberer’s a legnagyobb közúti fuvarozó társaság Magyarországon, és a legnagyobb közúti fuvarozó cégek egyike Európában. Flottája 2300 kamionból áll, 2010. évi bevétele 331 millió euró volt. A társaság jó pozícióban van ahhoz, hogy előnyösen kihasználja az európai közúti fuvarozási piac erős növekedési potenciálját korszerű fuvareszköz-állománya, regionális lefedettsége, alacsony költségbázisa alapján, és figyelemmel arra is, hogy hosszú évek óta a nemzetközi vezető társaságok és szállítmányozók megbízható partnere. 

A Mid Európa ügyvezető partnere és budapesti irodájának vezetője, Craig Butcher hozzáfűzi: „Izgatottan tekintünk a Waberer’s lehetőségeire a gyorsan növekvő és fragmentált európai közúti fuvarozási piacon, és készülünk arra, hogy támogassuk Wáberer urat a Waberer’s tevékenységének további bővítésében részint organikus növekedés útján, részint pedig cégfelvásárlásokkal. Ezzel a lépésünkkel egyúttal ismételten megerősítjük hitünket a magyar gazdaság fellendülési kilátásait illetően.”

Wáberer György, a Waberer’s vezérigazgatója elmondta: „Hiszem, hogy ez a tranzakció kiváló lehetőséget kínál a Társaság jövőbeni növekedési kilátásainak realizálására. Az elmúlt hat évben képesek voltunk forgalmunk megkétszerezésére, és remélem, hogy a jövőben ugyanezt megismételhetjük.” 

Az ügylet a szokásos tranzakció zárási feltételek után jön létre, ideértve a versenyhivatali engedély megszerzését is.

A MID EUROPA PARTNERS

A Mid Europa Partners Közép- és Kelet-Európára összpontosító, élenjáró, független magántőke-befektető társaság. Irodái Londonban, Budapesten és Varsóban működnek. A Mid Europa Partners közel 3,2 milliárd euró eszközértékű alapokkal kapcsolatban ad tanácsot, illetve kezeli azokat. A Mid Europa Partners csapata 1999 óta fektet be Közép- és Kelet-Európában.
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Átstrukturálta hiteleit a Waberer’s
Budapest, 2011. március 17. - A Waberer’s Csoport három évre szóló konzorciális hitel- és bankgarancia-keretmegállapodást kötött az UniCredit Bank Hungary Zrt. által vezetett bankkonzorciummal.
Az összesen 46,1 millió euró összegű keretszerződéssel a magyar és közép-európai közúti fuvarozás piacvezető vállalata tovább stabilizálta működésének finanszírozását. Az eddig évente újratárgyalt hitelezési feltételeket középtávú, rulírozó jellegű, konzorciális hitel- és bankgarancia-keretmegállapodás váltotta fel. A konzorciumban résztvevő bankok: a Citibank Europe Plc. Magyarországi Fióktelepe, az ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe, a K&H Bank Zrt., a Magyarországi Volksbank Zrt., valamint az UniCredit Bank Hungary Zrt. A tranzakció főszervezője az UniCredit Bank Hungary Zrt., a jogi tanácsadója pedig a Faludi Wolf Theiss Ügyvédi Iroda volt. 

A megállapodás hozzájárul ahhoz, hogy a cégcsoport – amely forgalmának kétharmadát Magyarországon kívüli fuvardesztinációkban bonyolítja – realizálja az idei 10%-os árbevétel-növekedési tervét. A válság időszakában is folyamatosan bővülő forgalmú társaság a pénzügyi átstrukturálással párhuzamosan ambiciózus kereskedelmi offenzívát nyit Nyugat-Európában. 

